



## 谈心声 话发展 听听代表委员们的“好声音”

### 绿色发展 助力美丽登封建设

登封市人大代表 梁跃飞

政府工作报告提出,2021年要坚持生态优先,守青山、护绿水,全面筑牢美丽登封发展新基底。深入践行“两山”理念,坚持保护与修复并重、治理与管理同步,守好改善生态环境的生命线。白坪乡作为登封南部的一个乡镇,站在登封“西美”战略总体规划上要做好生态文章,看好山、植好绿,使白坪革命老区在全市绿色发展、红色引领上发挥一定作用。



### 在留住游客上下足功夫

登封市政协委员 程远晓

按照郑州市“西美”布局,登封文旅产业发展应在“如何留住客人”上下足功夫。一是打造引客胜境。推进城市老旧片区功能提升改造,打造民宿、美食等服务街区;以少林大道为重点,提升城市颜值;以环山旅游公路为代表,打造最美城乡公路。二是补齐文旅短板。加快引进国际五星级品牌酒店,打造时尚与文化兼备的娱乐项目。三是加强市场营销,延长游客在登游玩时间。四是游客至上,强化服务。



### 为“六美”登封建设增砖添瓦

登封市人大代表 李庆成

听完政府工作报告,我心情非常激动,总结就一个字“实”:一是对登封“十三五”各项工作,包括2020年工作总结,与登封发展息息相关,与你我生活紧密相连;二是谋划“十四五”各项工作,特别是2021年工作,目标实、任务实、措施实。作为一名基层人大代表,要把会议精神及时传达到干部群众中去,抓好落实,为实现“六美”登封建设增砖添瓦。



### 积极倡导文明交通 助力美丽登封建设

登封市政协委员 丁雪伟

近年来,登封大部分机动车驾驶员、行人都能文明出行,但仍存在一些不文明交通行为。建议:一要宣传与示范同行,充分发挥公务人员、公务车辆、公交车辆、出租车辆的示范引领作用;二要充分利用科学技术手段,对违反交通规则的车辆或者行人进行抓拍,并给予训诫、惩戒或处罚;三要设置曝光岗,对违法行为予以曝光,使其以后自觉遵守交通秩序,文明出行。



### 产业提升 带动乡村

登封市人大代表 张振英

登封市“十四五”规划提出:实施“乡村产业提升”行动,坚持一乡一业、一村一品,大力发展特色农业、农产品加工业。听到这些感觉非常振奋人心。登封市小苍娃农副产品有限公司作为当地农产品龙头企业,近年来在带动村民脱贫致富方面起到了良好的示范作用,未来会继续努力,做好农产品深加工,让父老乡亲们在乡村振兴中得到实惠。



### 提升少林武术文化的国际地位

登封市政协委员 刘少鹏

少林武术是登封市的一张国际“文化名片”。在城市建设进程中,登封市要进一步扩大少林功夫文化的传播力和影响力,将功夫元素融入城市建设中,不断提升城市文化品位。建议登封市要提升高层次武术人才培养,增强武术对外交流力度,要紧紧抓住弘扬黄河文化和“一带一路”发展战略,加大以“少林寺”“少林功夫”等为主题的“走出去”文化交流内涵建设。



### 教育优先发展 提升民生保障

登封市人大代表 郭琼霞

作为“十四五”的开局之年,登封市教育发展在2021年有一个良好的开端。政府工作报告在2021年的重点工作部署中,对坚持教育优先发展提到,加快推进郑州大学嵩阳书院、郑州升达经贸管理学院登封校区建设;谋划建设中原区伊河路小学教育集团登封校区等6所中小学校。作为一线教育工作者,今后会不负众望、再接再厉,为登封教育高质量发展贡献力量。



### 为孩子的安全出行保驾护航

登封市政协委员 席颖霞

关爱生命,护航孩子出行安全是全社会共同的责任。在常态化疫情防控期间,护航孩子出行安全更具特殊意义。建议相关部门应对各个学校周边路段全面调研,分路段、路况限时限行管理;有关部门要加强流动商贩的规范管理,禁止上下学时段在校园周边占道经营;学校所在社区也应组织志愿者进行交通疏导。

